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Obrigado por escolher a nossa cadeira auto para crianga One360 Pro. Se necessitar de ajuda com
este produto, entre em contato com nosso atendimento ao cliente.

UTILIZAGAO

Este produto é adequado para criangas com uma altura de 40 a 150 cm.

Ainstalagao voltada para tras para criangas de 40 a 105 cm € feita usando conectores Isofix
e o cinto Top-Tether. A crianga € segurada com o arnés de 5 pontos da cadeira auto.

A instalagédo voltada para a frente para criangas de 76 a 105 cm de altura e pelo menos 15
meses de idade ¢ feita usando conectores Isofix e o cinto Top-Tether. A crianga é segurada
com o arnés de 5 pontos da cadeira auto.

A instalagao voltada para a frente para criangas de 100 a 150 cm de altura é feita com a
ajuda de conectores Isofix. O cinto Top-Tether ndo é necessério nesta classe de tamanho. A
retengéo da crianga € realizada com o cinto de 3 pontos do carro. Como alternativa, a cadeira
na classe de altura 100-150 também pode ser equipada apenas com o cinto de 3 pontos. A
conexao com os conectores Isofix ndo é obrigatdria, mas é recomendada.

IMPORTANTE

UTILIZAR APENAS VIRADO PARA A FRENTE PARA CRIANCAS A PARTIR DOS 15 MESES.

PERIGO EXTREMO

Recomenda-se instalar a cadeira no banco traseiro do veiculo. Na classe de altura de 40 a 105
cm, NAO fixe a cadeira virada para trés no banco da frente onde houver airbag, a menos que o
airbag possa ser desativado. Para mais informagdes, consulte o manual de instrugdes do veiculo.

OBSERVAGAO

NOTA (40-105 cm):

Este é um sistema reforgado de retengéo para criangas «i-size». Foi homologado ao abrigo do Regu-
lamento n.o 129 da ONU, para utilizagédo em lugares sentados de veiculos compativeis com «i-size»,
conforme indicado no manual do utilizador do veiculo pelo respetivo fabricante.

Em caso de duvida, consultar o fabricante ou o vendedor retalhista do sistema reforgado de
retengéo para criangas.

NOTA (100-150 cm):

Este é um sistema reforcado de retengao para criangas com assento elevatério «i-size». Foi ho-
mologado ao abrigo do Regulamento n.o 129 da ONU, essencialmente para utilizagédo em lugares
sentados «i-size», conforme indicado no manual do utilizador do veiculo pelo respetivo fabricante.
Em caso de duvida, consultar o fabricante ou o vendedor retalhista do sistema reforgado de
retengéo para criangas.



1. Apenas se estiverem disponiveis conectores Isofix e
um gancho de fixagao para o Top-Tether. Para uso adi-
cional voltado para trés, somente se o airbag puder ser
desativado.

2.Somente se estiverem presentes conectores Isofix e a
cadeira for reconhecida como compativel com i-Size
no manual do veiculo.

A tabela a seguir fornece informagoes sobre dispositivos e métodos de fixagéo:

Categoria
de taman-
ho

40 -105
cm

76 —105cm
100 - 150
cm

100 - 150
cm

Posicéo

Voltado
para tras

Voltado
paraa
frente

Voltado
paraa
frente

Voltado
paraa
frente

Instalagao Tipo Sistema de retencéo infantil

Conectores Isofix e Arnés de 5 pontos da cadeira

Top Tether eiEe auto
Conectores Isofix e i-Size Arnés de 5 pontos da cadeira
Top Tether auto

Conectores Isofix e Assento
cinto de 3 pontos  elevatério Cinto de 3 pontos do veiculo
do veiculo i-Size

Ceinture a 3 points Ao
B P elevatério Cinto de 3 pontos do veiculo
de la voiture iSize



AVISO

Por favor, leia estas instruges cuidadosamente antes de usar para garantir a seguranga de seu
filho. Guarde estas instrugées. O ndo cumprimento das instrugées deste manual pode resultar
em ferimentos graves para o seu filho.

A cadeira pode ser utilizada com sistema préprio de cinto de 5 pontos somente para criangas
com peso inferior a 18 kg e altura de 105 cm.

A cadeira NAO pode ser utilizada com o sistema de cinto de 5 pontos para criangas com peso
corporal superior a 18 kg e altura superior a 105 cm.

A cadeira pode ser instalada virada para tras e no sentido da marcha com os conectores Isofix e o
cinto Top-Tether. Importante: Nao instale voltado para frente antes que a crianga tenha 15 meses de
idade.

Para instalar o isofix devera ler o manual do fabricante do veiculo.

Nao use pontos de contato de carregamento diferentes dos descritos nas instrugdes e mar-
cados no sistema de retengéao para criangas.

Nao use esta cadeira em casa. Destina-se a uso exclusivo no automével.

Nao deixe a crianga sozinha num dispositivo de retengao para criangas.

Nao coloque a cadeira virada para trds num banco dianteiro com o airbag ativado. Isso pode cau-
sar ferimentos graves ou morte.

A cadeira devera ser substituida caso tenha sido submetida a cargas pesadas ou em caso de
acidente.

Por motivos de seguranga, a cadeira também deve ser fixada no veiculo mesmo que nao haja
crianga na cadeirinha.

Certifique-se sempre de que todos os cintos que fixam a cadeira ao veiculo estdo bem aper-
tados e que todos os cintos que prendem a crianga estdo adaptados ao corpo da crianga.
Certifique-se também para que os cintos néo estejam torcidos.

Bagagens ou outros objetos que possam causar ferimentos em caso de colisao devem ser devi-
damente protegidos.

Objetos rigidos e pecas de pléstico de um sistema de retencgéo para criangas devem ser posicio-
nados e instalados de forma que nao fiquem presos por um assento mével ou porta do veiculo.
E importante que os cintos localizados na parte inferior prendam firmemente a pélvis da crian-
Ga. Para evitar o risco de quedas, o seu filho deve usar sempre o cinto de seguranca.

E perigoso fazer alteragdes ou acréscimos ao produto sem o consentimento da autoridade
competente. O ndo cumprimento das instrugdes de instalagédo do fabricante do sistema de
retengao infantil implica riscos, para a seguranga de seu filho.

Esta cadeira de crianga foi concebida para criangas com uma altura méaxima de 150 cm. Nunca
sobrecarregue a cadeira transportando mais de uma crianga ou cargas adicionais nela.

O sistema de retengao para criangas nao deve ser utilizado sem a forra.

A forra da cadeira nao deve ser substituida por outra que ndo seja a recomendada pelo fabri-
cante. Isso € parte integrante do desempenho de retengéo.



COMPONENTES DO ASSENTO
Vista frontal

Apoio de cabeca

Almofada
Concha de
Guia de alga diagonal assento
para a categoria de
tamanho 100 - 150 cm
Fivela de
Insercao de conforto arnés

Almofada de fivela
de arnés

Ombreira

Alga de arnés
Guia de cinto su-
babdominal para a
categoria de tamanho
100 - 150 cm

Ajuste central
do arnés

Alavanca de

inclinagao Alavanca de rotagéo

Vista traseira

Alca de ajuste

Protecao do apoio de cabega

contra impactos
laterais

Guia Top Tether para uso

voltado para tras

Bot&o para des-
dobrar a protegao
contra impactos
laterais

Compartimento de
armazenamento
para Top Tether e
manual do usuério

Top tether
Botéo de

ajuste do
conector Isofix

Conector
isofix



UTILIZAQAO DA CADEIRA AUTO PARA CRIANCA

Ajustar o angulo de inclinagdo da
cadeira auto

Use uma mao para operar a alavanca de posi-
Gao na parte frontal inferior do assento.

Com a outra méo, segure a concha do assento
e ajuste o angulo.

O assento pode ser posicionado das se-
guintes maneiras:
(Observe a etiqueta no assento infantil)

Voltado para tras,
altura 40-75 cm, posigéao: R1
altura 76-105 cm, posigéao: R2

Voltado para a frente,
altura 76-105 cm,
idade minima 15 meses:
4 posigées (1a 4)

Voltado para a frente, altura:
100-150 ecm: 1 posigéo (1)

Rotagéo da cadeira auto

« Quando instalada, a cadeira auto tem uma ala-
vanca para poder rodar para ambos os lados..
Para girar, acione, puxando a alavanca de rota-
Gé&o e vire a cadeira para a posigéo voltada para
trés ou para a frente.

A posicao voltada para a frente é adequada
apenas para criangas com idade minima de
15 meses e altura minima de 76 cm. A posigao
voltada para trés destins-se a criangas entre
40 e 105 cm de altura e um peso maximo de
18 kg.

A posicao lateral serve apenas para facilitar a
entrada da crianga. Esta posigéo nao deve ser
usada durante a condugao.




Ajuste do arnés

Para ajustar o cinto, pressione o botdo de
ajuste do cinto na drea do assento com uma
mao. Segure a fivela do cinto com a outramao e
solte cuidadosamente as tiras que a prendem.
Puxe a alga de ajuste frontal para apertar os
cintos. Certifique-se de que as algas néo este-
jam torcidas.

Abrir [ fechar o arnés

+ Para desapertar o cinto, pressione o botao na
fivela do cinto, puxe as linguetas da fivela para
fora e afaste-as.

« Para apertar o cinto de seguranga, primeiro
conecte as duas linguetas da fivela do cinto
de seguranga e insira-as na fivela.




Ajuste do apoio de cabega

« Alargue o cinto e puxe a alavanca de ajuste do
encosto de cabega localizada na parte trasei-
ra da cadeira. Mova o apoio de cabega até ou-
vir um clique na altura correta.

« Certifiqgue-se de que as algas dos ombros
saiam da cadeira, acima dos ombros da crianga.

« Solte a alavanca e certifique-se de que o

apoio de cabega esta engatado.

+ O botao “RotationControl” serve como auxiliar
de controle e tem como objetivo evitar o uso
prematuro da cadeira auto na posigéo voltada

«RotationControl»

para a frente. >15 M
« Por favor indique no botao RotationControl (na
parte inferior da cadeira auto) se o seu filho tem 76-150 cm
mais ou menos 15 meses.
+ Se a idade da crianga for inferior a 15 meses, o
s6 podera virar a cadeira auto da crianga para \
a posigéo voltada para tras ou para o lado. A

posigao voltada para a frente esta bloqueada
e nao pode ser utilizada por criangas menores

de 15 meses.
+ Se a idade da crianga for superior a 15 meses
e a sua altura for superior a 76 cm, a cadeira Eg

auto também pode ser utilizada na posigéo
voltada para a frente. Para fazer isso, use o
botéo «RotationControl».

* Recomendamos a utilizagao da cadeira auto
virada para tras durante o maior tempo pos- \ <15M
sivel, mas pelo menos até a crianga atingir os 40-105

- = cm
15 meses e pelo menos 76 cm de altura. llustragao de exemplo,
debaixo da cadeira de

crianga




Top Tether para a categoria de tamanho 40 - 105 cm

Remova o Top-Tether do compartimento de armazenamento.

Para liberar o Top-Tether, pressione o botéo cinza com uma méo e puxe o lado de ancoragem do
cinto até atingir o comprimento desejado com a outra mé&o.

Para fixar o Top-Tether, pendure a ancora no ponto de fixagdo da cadeira e puxe com toda a forga. O
indicador nao ficara verde até que o cinto esteja suficientemente apertado.

Se for utilizada a cadeira voltada para tras, o Top-Tether deve ser passado pela guia Top-Tether
na lateral da cadeira. O ideal € usar a guia localizada na parte interna do carro para girar em rela-
Gao a porta do carro para facilitar a entrada e saida.

O cinto Top-Tether s6 é necessério para a classe de altura 40-105 cm. Na classe de altura 100-
150 cm, pode guardar o cinto Top-Tether no compartimento de arrumagao.




Conectores Isofix

* Pressione os dois botdes laterais do conec-
tor Isofix para aumentar o comprimento dos
conectores Isofix.

Passe os suportes Isofix pelas fixagoes Isofix
do assento do veiculo e encaixe-os.

Empurre o assento firmemente contra a parte
de trés do assento do veiculo. Certifique-se
de que ambos os indicadores Isofix estdo
verdes.

Protecdo contra impactos laterais

« Os protetores rebativeis contra impactos la-
terais estéo localizados em ambos os lados da
cadeira auto.

Por favor, pressione a protegao na lateral da
porta do carro pressionando o bot&o interno
(em vermelho). A protecgao do lado interior
do habitédculo nao deve ser desdobrada.

Para dobrar o protetor, pressione o botao
interno e também o préprio protetor. Solte
o botéo interior para manter a protegao
dobrada.




Armazene o arnés de 5 pontos para classe de altura 100-150 cm

Abra o compartimento de arrumagéo na parte de tras da cadeira e desaperte as algas dos seus
ganchos (fig. A). Abra as ombreiras nos botées de pressao para que possam ser completamente
removi- das da cadeira de crianga (ﬁg4 B). Remova também a almofada da fivela do arnés.
Alargar o sistema de cintas até o comprimento maximo.

Guarde o cinto Top-Tether no compartimento de arrumagéo localizado na parte de tras da cadei-
ra auto.

Abra a forra na parte de tras desabotoando os botdes e dobre-a para baixo. Dobre também a
parte inferior da cobertura do apoio de cabega para um lado (fig. C).

Abra o sistema de arnés e coloque as algas atrés da capa.

+ Remova cuidadosamente a forra da drea do assento para que vocé possa passar a fivela do
arnés pela abertura na forra do assento.

Insira as linguetas da fivela na fivela do arnés e guarde-a na reentrancia do assento (fig. D).
Recoloque a forra sobre a drea do assento, certificando-se de que a forra esteja encaixada
Dobre a parte inferior da capa do apoio de cabega. Dobre novamente a capa do encosto e
feche-a com os botdes de presséo.

Guarde os componentes removidos num local seguro para uso posterior.




Almofada e insergao de conforto

« A almofada e o encaixe de conforto s&do pro-
jetados para bebés com altura de 40 a 75 cm.
« Por favor, remova ambas as insergdes assim
que seu filho ultrapassar a altura especificada.




LIMPEZA

Para garantir uma vida longa a sua cadeira auto, nao utilize solventes nem produtos de limpeza
abrasivos ou agressivos para a limpar. Verifique a resisténcia do tecido e das costuras apds cada
lavagem. Ao lavar o tecido, siga cuidadosamente as instrugdes da etiqueta (veja abaixo).

Lavar a 30°C, NAO
ciclo suave passar a ferro
NAO NAO
lixivia limpar a seco

Secagem do tambor a
baixa temperatura

MANUTENGAO

Verifique regularmente o estado do produto para detectar possiveis danos. Em caso de dano, a
cadeira nao deve ser mais utilizada e deve ser guardada fora do alcance das criangas.



INSTALAGAO DA CADEIRA AUTO

1) Classe de altura 40-105 cm, méx. 18 kg, voltado para tras




n

12
13.
14.
15.

Defina a idade do seu filho usando o botéo «RotationControl».

. Coloque a cadeira auto na posigéo totalmente reclinada e gire-a para que fique voltada para

a posigao de assento R1, 40-75 cm voltada para trés. Se a altura do seu filho exceder 75 cm,
mude para a posigdo R2, 76-105 cm.

. Pressione os dois botdes laterais do conector Isofix para aumentar o comprimento dos conec-

tores Isofix.

. Guie os conectores Isofix em diregéo aos engates Isofix no assento do veiculo até que eles

encaixem no lugar.

. Empurre a cadeira auto firmemente contra a parte de tras do assento do veiculo. Certi-

fique-se de que ambos os indicadores Isofix apresentam a cor verde.

. Remova a alga Top-Tether do compartimento de armazenamento e estenda-a em todo o seu

comprimento.

. O cinto Top-Tether deve passar pela guia Top-Tether localizada na lateral da cadeira. O ideal

€ usar a guia localizada na parte interna do carro para girar em relagéo a porta do carro para
facilitar a entrada e saida.

. Prenda o Top-Tether no gancho correspondente no carro (por exemplo, na parte de tras da

cadeira ou na bagageira. Observe o manual do construtor do seu veiculo).

. Aperte o Top-Tether até que o indicador do Top-Tether fique verde.
10.

Para acomodar confortavelmente a crianga, vire a cadeirinha em diregao a porta do carro.
Solte a fivela da cadeira auto e coloque os cintos na parte externa da cadeira.

Coloque a crianga na cadeira.

Ajuste a altura do apoio de cabega conforme descrito acima.

Apertar a fivela do cinto novamente até ouvir um clique.

Puxe a alga de ajuste frontal para apertar os cintos. Certifique-se para que as algas nao figuem
torcidas..

. Gire o assento para a posigao voltada para trés. Verifique se a cadeirinha esta travada nesta

posicgéo.



INSTALAGAO DA CADEIRA AUTO

2) Classe de altura 76 — 105 cm, min. 15 meses, max. 18 kg, voltado para a frente

IMPORTANTE — SO UTILIZAR VIRADO PARA A FRENTE PARA CRIANGCAS A PARTIR DOS 15 MESES.



o

7.
8.
9.

Defina a idade do seu filho usando o botéo «RotationControl».

. Pressione os dois botdes laterais do conector Isofix para aumentar o comprimento dos conec-

tores Isofix.

. Guie os conectores Isofix em direcdo aos engates Isofix no assento do veiculo até que eles

encaixem no lugar.

. Empurre a cadeira auto firmemente contra a parte de trds do assento do veiculo. Certi-

fique-se de que ambos os indicadores Isofix apresentam a cor verde.

. Remova a alga Top-Tether do compartimento de armazenamento e estenda-a em todo o seu

comprimento.

. Prenda o Top-Tether no gancho correspondente no carro (por exemplo, na parte de trés da

cadeira ou na bagageira. Observe o manual do construtor do seu veiculo).
Aperte o Top-Tether até que o indicador do Top-Tether fique verde.

Solte a fivela da cadeira auto e coloque os cintos na parte externa da cadeira.
Coloque a crianga na cadeira.

10. Ajuste a altura do apoio de cabega conforme descrito acima.

1.

12

13.

Apertar a fivela do cinto novamente até ouvir um clique.

Puxe a alga de ajuste frontal para apertar os cintos. Certifique-se de que as algas ndo estejam
torcidas.

A posigao da cadxeira auto pode ser ajustada nas posigées 1a 4.



INSTALAGAO DA CADEIRA AUTO

3) Classe de altura 100 — 150 cm, voltado para a frente




1.

7
8.
9

O arnés de 5 pontos e o cinto Top Tether da cadeira auto devem ser guardados conforme
descrito acima. Estes ndo sao necessarios nesta classe de estatura.

. Pressione os dois botdes laterais do conector Isofix para aumentar o comprimento dos

conectores Isofix.

. Guie os conectores Isofix em diregao aos engates Isofix no assento do veiculo até que eles

encaixem no lugar.

. Empurre a cadeira auto firmemente contra a parte de trds do assento do veiculo. Certi-

fique-se de que ambos os indicadores Isofix apresentam a cor verde..

. Passe o cinto diagonal de 3 pontos do veiculo pela guia do cinto diagonal do apoio de cabega

da cadeira auto.

. Passe o cinto abdominal do cinto de 3 pontos do carro na primeira guia do cinto abdominal

na base da cadeira auto.

. Para acomodar confortavelmente a crianga, vire a cadeirinha em diregéo a porta do carro.

Coloque a crianga na cadeira.

. Regule a altura do apoio de cabega de forma que a cabega da crianga fique totalmente dentro

do apoio de cabeca e o cinto diagonal saia pela guia do cinto na altura dos ombros da crianga.

10.Gire o assento para a posigéo voltada para a frente. Verifique se a cadeira auto esta travada

1.

12

nesta posigé&o.

Feche a fivela do cinto de 3 pontos até ouvir um clique.

Certifique-se de que tanto o cinto diagonal quanto o abdominal passam pela segunda guia
do cinto subabdominal da cadeira auto, que fica voltada para a fivela do cinto de seguranca
do carro.

. Puxe a alga diagonal para apertéa-la firmemente. Certifique-se para que as algas néo fiquem

torcidas.

. A posigéo da cadeira auto deve ser ajustada para a posigéo 1.

Instalagédo sem Isofix:
Como alternativa, a cadeira na classe de altura 100-150 também pode ser equipada apenas com
o cinto de 3 pontos. A conexao com os conectores Isofix ndo é obrigatdria, mas é recomendada.



Gracias por elegir nuestra silla de coche One360 Pro. Si necesita ayuda con este producto, dirjjase
a nuestro servicio de atencion al cliente.

uso

Este producto es adecuado para nifios con una estatura de 40 a 150 cm.

La instalacién a contramarcha para nifios de 40 a 105 cm se realiza mediante conectores
Isofix y el cinturén Top-Tether. Se sujeta al nifio con el cinturén de 5 puntos del asiento infantil
abrochado.

La instalacién en el sentido de la marcha para nifios de 76 a 105 cm de altura y edad minima
de 15 meses se realiza mediante conectores Isofix y el cinturén Top-Tether. Se sujeta al nifio
con el cinturén de 5 puntos del asiento infantil abrochado.

La instalacion en el sentido de la marcha para nifios de 100 a 150 cm de altura se realiza
con la ayuda de los conectores Isofix. El cinturén Top-Tether no es necesario en esta clase de
tamano. La sujecion del nifio se lleva a cabo con el cinturén de 3 puntos del automévil. Como
alternativa, el asiento infantil en la clase de estatura 100-150 también puede montarse solo
con el cinturén de 3 puntos. La conexién con los conectores Isofix no es obligatoria, pero se
recomienda.

IMPORTANTE

NO UTILICE EL ASIENTO INFANTIL PARA AUTOMOVIL EN EL SENTIDO DE LA MARCHA HASTA QUE
EL NINO CUMPLA 15 MESES.

PELIGRO EXTREMO

Se recomienda instalar el asiento infantil en el asiento trasero del vehiculo. En el caso de la clase
de estatura 40 a 105 cm, NO fije el asiento infantil a contramarcha en el asiento delantero donde
exista un airbag, a menos que el airbag se pueda desactivar. Para mas informacion, consulte el
manual de instrucciones del vehiculo.

NOTA

NOTA (40-105 cm):

Este es un sistema de retencidn infantil i-Size. Estd homologado segun el Reglamento n.° 129 para
su uso en asientos de vehiculos ‘compatibles con i-Size", tal y como especifica el fabricante del
vehiculo en el manual de instrucciones. En caso de duda, péngase en contacto con el fabricante del
sistema de retencién infantil o con el distribuidor.

NOTA (100-150 cm):

Se trata de un asiento elevador i-Size optimizado. Estda homologado segun el Reglamento n.° 129
para su uso principalmente en las "plazas de asiento i-Size" especificadas por los fabricantes de
vehiculos en el manual de instrucciones del vehiculo. En caso de duda, péngase en contacto con el
fabricante del sistema de retencion infantil ampliado o con el distribuidor.



En caso de duda, péngase en contacto con el fabricante del asiento para automévil o con el
distribuidor.

1. Solo si hay conectores Isofix y ganchos del Top-Tether
y el asiento es reconocido como compatible con i-Size
en el manual del coche. Para el uso adicional a contra-
marcha, solo si el airbag se puede desactivar.

2.Solo si los conectores Isofix estan presentes y el asien-
to es reconocido como compatible con i-Size en el
manual del coche.

La siguiente tabla proporciona informacion sobre los dispositivos y métodos de fijacion:

ClEsocl Sentld? g8 Instalacién Tipo Proteccién del nifio
estatura montaje
40-105 cm A contra- Conectores Isofix y i—Size Clr'1turor? de 5' puntos del
marcha Top-Tether asiento infantil
En el sen-
76-105 cm tido Conectores Isofix y i-Size Clr\turor} de 5Apuntos del
dela Top-Tether asiento infantil
marcha
En el sen- n q
tido (:'onec}ores o Y heliEmie Cinturén de 3 puntos del
100-150 cm cinturén de seguri- elevador
dela Ao coche
dad de 3 puntos i-Size
marcha
Enelezm- Asiento
100-150 cm tido Cinturén de 3 pun- A - Cinturén de 3 puntos del
dela tos del coche iSize coche

marcha



ADVERTENCIA

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizarlo para garantizar la seguridad de su hijo.
Conserve estas instrucciones. El incumplimiento de las instrucciones de este manual puede
resultar en lesiones graves para su hijo.

El asiento infantil puede utilizarse con el sistema propio de cinturones de 5 puntos solo para
nifios de menos de 18 kg de peso y 105 cm de altura.

El asiento infantil NO puede utilizarse con el sistema de cinturén de 5 puntos para nifios con un
peso corporal superior a 18 kg y una altura superior a 105 cm.

El asiento infantil puede instalarse a contramarcha y en el sentido de la marcha con los conectores
Isofix y el cinturén Top-Tether. Importante: No instalar en el sentido de la marcha antes de que el nifo
cumpla 15 meses.

Para la instalacion Isofix: Asegtrese de leer el manual del fabricante del vehiculo.

No utilice puntos de contacto de carga distintos a los descritos en las instrucciones y marca-
dos en el sistema de retencion infantil.

No utilice este asiento infantil en casa. Ha sido disefiado exclusivamente para usar en un coche.
Nunca deje a su hijo sin vigilancia en el asiento.

No coloque el asiento infantil a contramarcha en un asiento delantero con el airbag activado. Esto
puede provocar lesiones graves o la muerte.

El asiento infantil debe sustituirse si ha sido sometido a cargas pesadas en caso de un acci-
dente.

Por razones de seguridad, el asiento infantil también debe estar fijado al vehiculo aunque no
haya ningln nifo en el asiento infantil.

Aseglrese siempre de que todos los cinturones que sujetan el asiento infantil al vehiculo estén
bien apretados y que todos los cinturones que sujetan al nifio estén adaptados al cuerpo del
nifio. Aseglrese también de que los cinturones no estén retorcidos.

Las piezas de equipaje u otros objetos que puedan causar lesiones en caso de colision deben estar
debidamente asegurados.

Los objetos rigidos y las piezas de plastico de un sistema de retencién infantil se deben colocar
e instalar de forma que no puedan quedar atrapados por un asiento mévil o una puerta del
vehiculo.

Es importante que los cinturones situados mas abajo aseguren firmemente la pelvis del nifo.
Para evitar el riesgo de caidas, su hijo debe tener siempre puesto el cinturén de seguridad.

Es peligroso realizar cambios o adiciones al producto sin el consentimiento de la autoridad
competente. El incumplimiento de las instrucciones de instalacion del fabricante del sistema
de retencion infantil también conlleva riesgos para la seguridad de su hijo.

Este asiento infantil esta disefiado para nifios con una altura méaxima de 150 cm. Nunca sobre-
cargue el asiento infantil llevando més de un nifio o cargas adicionales en él.

El sistema de retencion infantil no debe utilizarse sin la funda del asiento.

La funda del asiento no debe sustituirse por otra que no sea la recomendada por el fabricante,
esta es una parte integral del rendimiento de la retencion.
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USO DEL ASIENTO INFANTIL PARA AUTOMOVIL

Ajuste del angulo de inclinacion del
asiento infantil para automaévil

Utilice una mano para accionar la
palanca de posicion en la parte delantera infe-
rior de la carcasa del asiento.

Con la otra mano, sostenga la carcasa del
asiento y ajuste el angulo.

El asiento se puede colocar de las siguientes
maneras: (Por favor, tenga en cuenta la etiqueta
del asiento infantil)

A contramarcha,
estatura 40-75 cm, posicion: R1
estatura 76-105 cm, posicién: R2

En el sentido de la marcha,
estatura 76-105 cm,

edad minh. 15 meses:

4 posiciones (1a 4)

En el sentido de la marcha, estatura:
100-150 cm: 1 posicion (1)

Rotacion del asiento infantil

El asiento infantil de coche dispone de una pa-
lanca de rotacién a ambos lados de la carcasa
del asiento. Para girar el asiento infantil cuando
estd instalado, accione la palanca de rotacién
que tiene delante y gire el asiento infantil hasta
que esté orientado en el sentido de la marcha o
a contramarcha.

La posicién en el sentido de la marcha es ade-
cuada solo para nifios con una edad minima
de 15 meses y una altura minima de 76 cm.
La posicién a contramarcha estad disefiada
para nifios de 40 a 105 cm de altura y un peso
maximo de 18 kg.

La posicidn lateral solo sirve para facilitar la
entrada del nifio. Esta posicién no debe utili-
zarse durante la conduccion.




Ajustar el cinturén

+ Para soltar el cinturén, presione el botén de
ajuste del cinturén de la zona del asiento con
una mano. Sujete la hebilla del cinturén con la
otra mano y afloje con cuidado las correas que
lo sujetan.

Tire de la lenglieta de ajuste frontal para apretar
los cinturones. Asegurese de que las correas no
estén retorcidas.

Abrochar/desabrochar el cinturén

+ Para desabrochar el cinturén, pulse el botén de
la hebilla del mismo, saque las lengletas de la
hebilla y sepérelas.

+ Para abrochar el cinturén, primero conecte las
dos lengletas de la hebilla del cinturén de se-
guridad e insértelas en la hebilla.
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Ajustar el reposacabezas

Afloje el cinturdn vy tire de la palanca de ajuste
del reposacabezas situada en el respaldo del
asiento infantil. Mueva el reposacabezas hasta
que encaje a la altura correcta.

Aseglirese de que las correas de los hombros
salgan del asiento infantil justo por encima de
los hombros de su hijo.

Suelte la palanca y aseglrese de que el repo-

sacabezas esté encajado.

El botén RotationControl sirve para mejorar el
manejo del asiento infantil y estd destinado a

RotationControl

evitar orientar el asiento infantil hacia delante >15 M
prematuramente.

« Por favor, indique en el botén RotationControl 76-150 cm
(parte inferior del asiento para automavil) si la

edad de su hijo es inferior o superior a 15 meses. o
Si el nifio tiene menos de 15 meses, solo puede \_
girar el asiento infantil en la posicién a contra- E
marcha y lateralmente. La posicién en el senti-
do de la marcha esta bloqueada y no puede ser
utilizada por niflos menores de 15 meses.
Si la edad es superior a los 15 meses y la esta-
tura es superior a los 76 cm, el asiento infantil Eg
también puede utilizarse en la posicién del
sentido de la marcha. Para ello, ajuste el botén
RotationControl.
Se recomienda utilizar el asiento infantil a
contramarcha durante el mayor tiempo posi- \ <15M
ble, pero al menos hasta que el nifio cumpla 15

A . . L 40-105cm
meses y mida al menos 76 cm. Ejemplo de ilustracion

Parte inferior asiento
infantil




Top-Tether para la serie de alturas 40-105 cm

Retire el Top-Tether del compartimento de almacenamiento.

Para soltar el Top-Tether, presione el botén gris con una mano y tire del lado del anclaje del cin-
turén hasta la longitud deseada con la otra mano.

Para fijar el Top-Tether, cuelgue el anclaje en el punto de fijacién del asiento del coche vy tire de
éllo mas fuerte posible. El indicador no estara verde hasta que se ajuste el cinturén lo suficiente.
Si se utiliza el asiento infantil a contramarcha, el Top-Tether debe pasarse por la guia del Top-Te-
ther situada en el lateral del asiento infantil. Lo ideal es utilizar la gufa para el interior de su vehi-
culo para asegurar la rotacion a la puerta del coche y facilitar la entrada y salida.

El cinturén Top-Tether solo es necesario para la clase de alturas 40-105 cm. En la clase de alturas
100-150 cm, puede guardar el cinturén Top-Tether en el compartimento de almacenamiento.




Conectores Isofix

« Pulse los dos botones laterales del conector
Isofix para ampliar la longitud de los conec-
tores Isofix.

Pase los soportes Isofix por los conectores
Isofix del asiento del coche y encéjelos.
Empuje el asiento infantil firmemente contra el
respaldo del asiento de coche. Aseglrese de
que ambos indicadores Isofix estén en verde.

Protectores contra impactos laterales

+ A ambos lados del asiento infantil se encuen-
tran instalados protectores contra impactos
laterales desplegables.

Por favor, presione hacia fuera el protector
situado en el lado de la puerta del coche pul-
sando el botdn interior (marcado en rojo). El
protector dirigido hacia el interior no tiene
que desplegarse.

Para plegar el protector, presione el botén in-
terior y también el protector. Suelte el boton
interior para mantener el protector plegado.
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Guardar el arnés de 5 puntos de anclaje para la clase de estatura 100-150 cm

Abra el compartimento de almacenamiento en la parte trasera del asiento infantil de coche y
descuelgue las almohadillas para el hombro de los ganchos (fig. A). Abra las almohadillas para el
hombro en los botones de presién para poder retirarlas completamente del asiento infantil (fig.
B). Retire también la almohadilla de la hebilla del cinturén de seguridad.

Afloje el sistema de correas hasta la longitud maxima.

Guarde el cinturén Top-Tether en el compartimento de almacenamiento de la parte trasera del
asiento infantil.

Abra la funda en la zona trasera desabrochando los botones y pliéguela. Doble también la parte
inferior de la funda del reposacabezas hacia un lado (f'ig4 C).

Abra el sistema de arnés y coloque las correas de los hombros detrés de la funda.

Retire con cuidado la funda de la zona del asiento para poder pasar la hebilla del cinturén de
seguridad a través de la abertura de la cubierta del asiento.

Introduzca las lenglietas de la hebilla del cinturén en la hebilla del cinturén y guardela en el
hueco de la zona del asiento (fig. D).

Vuelva a colocar la funda sobre la zona del asiento, asegurdndose de que la esta se sitla en
Su muesca.

Doble la parte inferior de la funda del reposacabezas, vuelva a doblar la funda del respaldo y
ciérrela con sus botones de presién.

Guarde las almohadillas retiradas en un lugar seguro para su uso posterior.




Acolchado para la cabeza e inserto
de confort

El acolchado para la cabeza y el inserto de
confort estén disefiados para bebés con una
estatura de 40 a 75 cm.

Por favor, retire ambos insertos en cuanto su
hijo haya superado la estatura especificada.




LIMPIEZA

Para garantizar una larga vida util de su asiento infantil de coche, no utilice disolventes ni productos
de limpieza abrasivos o agresivos para limpiarlo. Compruebe la resistencia del tejido y de las cos-
turas después de cada lavado. Cuando lave el tejido, siga cuidadosamente las instrucciones de la
etiqueta (véase a continuacion).

Lavar a 30 °C, NO

ciclo de lavado delicado planchar

NO NO

utilizar lejia limpiar en seco

Secado en secadora a
baja temperatura

MANTENIMIENTO

Compruebe regularmente el estado del producto para detectar posibles dafos. En caso de dafos, el
asiento infantil no debe seguir utilizandose y debe guardarse fuera del alcance de los nifios.



INSTALACION DEL ASIENTO INFANTIL

1) Clase de estatura 40-105 cm, méx. 18 kg, a contramarcha
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9.

Ajuste la edad de su hijo en el botén RotationControl.

. Coloque el asiento infantil de coche en la posicién de reclinacion maxima y girelo de modo

que apunte a la posicién de asiento R140-75 cm a contramarcha. Si la altura de su hijo supera
los 75 cm, cambie a la posicion de asiento R2 - 76105 cm.

. Pulse los dos botones laterales del conector Isofix para ampliar la longitud de los conectores

Isofix.

. Pase los soportes Isofix por los conectores Isofix del asiento del coche y encéjelos.
. Empuje el asiento infantil firmemente contra el respaldo del asiento de coche. Asegurese de

que ambos indicadores Isofix estén en verde.

. Saque el Top-Tether del compartimento de almacenamiento y extiéndalo en toda su longitud.
. El cinturén Top-Tether debe pasar por la guia Top-Tether situada en el lateral del asiento

infantil. Lo ideal es utilizar la guia para el interior de su vehiculo para asegurar la rotacién a la
puerta del coche y facilitar la entrada y salida.

. Enganche el Top-Tether al gancho correspondiente del automévil (por ejemplo, en la parte

trasera del asiento del automdvil o en el maletero. Tenga en cuenta el manual de instrucciones
de su vehiculo).
Tense el Top-Tether hasta que el indicador del Top-Tether esté en verde.

10. Para sentar cémodamente a su hijo, gire el asiento infantil hacia la puerta del automévil.

1.

12.
13.
14.
15.

16.

Suelte la hebilla del asiento infantil y coloque los cinturones en la parte exterior del asiento.
Coloque al nifio en el asiento infantil.

Ajuste la altura del reposacabezas como se ha descrito anteriormente.

Cierre de nuevo la hebilla del cinturén hasta que encaje de forma audible.

Tire de la lenglieta de ajuste frontal para apretar los cinturones. Asegurese de que las correas
no estén retorcidas.

Gire el asiento a la posicién orientada hacia atrds. Compruebe que el asiento infantil esté
bloqueado en esta posicion.



INSTALACION DEL ASIENTO INFANTIL

2) Clase de estatura 76—-105 cm, min. 15 meses, max. 18 kg, en el sentido de
la marcha

IMPORTANTE: NO UTILICE EL ASIENTO INFANTIL PARA AUTOMOVIL EN EL SENTIDO DE LA MARCHA
HASTA QUE EL NINO CUMPLA 15 MESES.
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Ajuste la edad de su hijo en el botén RotationControl.

. Pulse los dos botones laterales del conector Isofix para ampliar la longitud de los conectores

Isofix.

. Pase los soportes Isofix por los conectores Isofix del asiento del coche y encéjelos.
. Empuije el asiento infantil firmemente contra el respaldo del asiento de coche. Aseglrese de

que ambos indicadores Isofix cambien a verde.

5. Saque el Top-Tether del compartimento de almacenamiento y extiéndalo en toda su longitud.

o

6(9@\1

1.
12

. Enganche el Top-Tether al gancho correspondiente del automévil (por ejemplo, en la parte

trasera del asiento del automdvil o en el maletero. Tenga en cuenta el manual de instrucciones
de su vehiculo).

. Tense el Top-Tether hasta que el indicador del Top-Tether esté en verde.

. Suelte la hebilla del asiento infantil y coloque los cinturones en la parte exterior del asiento.
. Coloque al nifio en el asiento infantil.

. Ajuste la altura del reposacabezas como se ha descrito anteriormente.

Cierre de nuevo la hebilla del cinturén hasta que encaje de forma audible.
Tire de la lenglieta de ajuste frontal para apretar los cinturones. Asegurese de que las correas
no estén retorcidas.

. El asiento infantil tiene cuatro posiciones de asiento ajustables en el sentido de la marcha.



INSTALACION DEL ASIENTO INFANTIL

3) Clase de estatura 100-150 cm, en el sentido de la marcha
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El arnés de 5 puntos de anclaje y el cinturén Top-Tether del asiento infantil de coche deben
guardarse como se ha descrito anteriormente. Estos no son necesarios en esta clase de es-
tatura.

. Pulse los dos botones laterales del conector Isofix para ampliar la longitud de los conectores

Isofix.

. Pase los conectores Isofix por los soportes Isofix del asiento del coche y encéjelos en su sitio.
. Empuije el asiento infantil firmemente contra el respaldo del asiento del coche. Asegurese de

que ambos indicadores Isofix cambien a verde.

. Pase el cinturén diagonal del cinturén de 3 puntos del automévil por la guia del cinturén dia-

gonal del reposacabezas del asiento infantil para el automovil.

. Pase el cinturén de cadera del cinturén de 3 puntos del automévil a través de la primera guia

del cinturén de cadera en la zona del asiento del nifio.
Para sentar cémodamente a su hijo, gire el asiento infantil hacia la puerta del automavil.

. Coloque al nifio en el asiento infantil.
. Ajuste la altura del reposacabezas de manera que la cabeza del nifio quede completamente

dentro del reposacabezas y el cinturén diagonal salga por la guia del cinturén a la altura de
los hombros del nifio.

10. Gire el asiento a la posicion en el sentido de la marcha. Compruebe que el asiento infantil esté

1.

12

13.

14.

bloqueado en esta posicion.

Cierre la hebilla del cinturén de 3 puntos hasta que oiga un clic.

Asegurese de que tanto el cinturén diagonal como el cinturén de cadera pasan por la segunda
guia del cinturén de cadera del asiento infantil, que esta orientada hacia la hebilla del cinturén
de seguridad del automdvil.

Tire de la correa diagonal para apretarla firmemente. Asegurese de que los cinturones no es-
tén retorcidos.

La posicion del asiento debe ajustarse a la posicion 1.

Instalacién sin Isofix:

Como alternativa, el asiento infantil en la clase de estatura 100-150 también puede montarse
solo con el cinturén de 3 puntos. La conexién con los conectores Isofix no es obligatoria, pero
se recomienda.



Thank you for choosing our One360 Pro infant car seat. If you need help with this product, please
contact our customer service.

HOW TO USE

This product is suitable for children with a height of 40 to 150 cm.

Installation is rear-facing from 40 to 105 cm body height using the Isofix connectors and the
Top-Tether belt. The child is strapped in with the 5-point belt of the child car seat.
Forward-facing installation from 76 to 105 cm body height and a minimum age of 15 months
with the aid of the Isofix connectors and the Top-Tether belt. The child is strapped in with the
child car seat’s 5-point belt.

Forward-facing installation from 100 to 150 cm body height is carried out with the aid of the
Isofix connectors. The Top-Tether strap is not needed in this size class. The child is strapped
in with the car’s 3-point seat belt. Alternatively, the child car seat in the 100-150 cm size class
can also be fitted with the 3-point seat belt only. Attaching the seat with the Isofix connectors
is not absolutely essential but is recommended.

IMPORTANT

DO NOT USE THE CHILD CAR SEAT FACING IN THE DIRECTION OF TRAVEL UNTIL THE CHILD HAS
REACHED THE AGE OF 15 MONTHS.

EXTREME DANGER

We recommend installing the child car seat on the rear seat of the vehicle. DO NOT attach the
child car seat for rear-facing use in the 40 to 105 cm height class to the front seat where there
is an airbag. It may be used on the front seat if the airbag can be deactivated. Please refer to the
vehicle manual for more information on this.

PLEASE NOTE

NOTE (40-105 cm):

This is an i-Size child restraint system. It is approved under Regulation No 129 for use in 'i-Size
compatible' vehicle seats as specified by the vehicle manufacturer in the vehicle owner's manual. In
cases of doubt, please contact the manufacturer of the child restraint system or the dealer.

NOTE (100-150 cm):

This is an optimised i-Size children’s booster seat. It is approved under Regulation no. 129 for use
primarily in “i-Size vehicle seats” as specified by vehicle manufacturers in the vehicle owner’s man-
ual. If in doubt, contact either the manufacturer of the extended child restraint system or the dealer.

If you have any doubts, please contact the car seat manufacturer or the retailer.



1. Only if Isofix connectors and a top tether hook are
available and the seat is recognised as i-Size compat-
ible in the car manual. For rear-facing use additionally
only if the airbag can be deactivated.

2.This only applies if Isofix connectors are available and
the seat is indicated as i-Size compatible in the vehicle
manual.

The following table provides information about the fastening devices and methods:

Installation

Size class CFrosihn Installation Type Child safety device
40-105 cm Eegr- Isofix connectors i—Size 5-point seatbelt for the child
acing & Top-Tether seat
76-105 cm I:oryvard— Isofix connectors i_Size 5-point seatbelt for the child
acing & Top-Tether seat
Isofix connectors i-Size
Forward- . .
100-150 cm faci & 3-point car seat Booster  3-point car seat belt
acing
belt seat
Forward- 3-point car seat HIED
100-150 cm o Booster  3-point car seat belt
facing belt

seat



WARNING

Please read through these instructions carefully before use in order to guarantee the safety of
your child. Retain the manual. Non-compliance with the instructions in this manual may result
in serious injuries to your child.

The child seat can only be used with its own 5-point belt system for children who weigh under
18 kg and are less than 105 cm in height.

The child seat CANNOT be used with its own 5-point belt system for children who weigh over
18 kg and are taller than 105 cm.

The child seat can be installed rear-facing or forward-facing with the Isofix connectors and the
Top-Tether belt. Important: Do not install the child car seat in a forward-facing position until the child
is at least 15 months old.

For Isofix installation: Be sure to read the car manufacturer’s manual.

Do not use load-bearing contact points other than those described in the instructions and
indicated in the child restraint system.

« Do not use this child car seat at home. It has been designed exclusively for use in a car.

Do not leave your child unsupervised in the seat at any time.

Do not place the rear-facing child car seat on the front seat with an activated airbag. This could
lead to serious injuries or death.

The child seat must be replaced if it is exposed to heavy impact in an accident.

For safety reasons, the child car seat must be secured in the vehicle even when there is no child
sitting in the child car seat.

Always make sure that all belts that attach the child car seat to the vehicle are secure and that
all belts that restrain the child are adjusted to fit the child’s body. Ensure that the belts are not
twisted.

Items of luggage or other objects that could cause injury in the event of a collision must be properly
secured.

The rigid items and plastic parts of a child restraint system must be positioned and installed so
that they cannot get caught by a movable seat or a vehicle door.

It is important that belts that sit low hold the child’s pelvis firmly in place. To avoid the risk of
falling, your child should always be strapped in.

It is dangerous to make changes or additions to the product without approval from the respon-
sible authority. Non-compliance with the installation instructions provided by the manufacturer
of the child restraint system may also present risks to the safety of your child.

This child seat is designed for children with a maximum height of 150 cm. Never overload the
child seat by transporting more than one child or additional loads in it.

The child restraint system must not be used without the seat cover.

The seat cover must not be replaced by a cover other than that recommended by the manu-
facturer, as this seat cover is an important component of the restraint performance.



SEAT PARTS

Front view Headrest

Head cushion
Diagonal belt guide Seat bucket
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Comfort insert Seatbelt

Seatbelt
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Shoulder pad

Shoulder belt
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Central
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Rotation lever

Rear view

Headrest
Side impact setting

protector

Top tether guide for
reverse use
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side impact protector Storage
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& operating
instructions
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USING THE CHILD CAR SEAT

Setting the child car seat tilt angle

« Operate the position lever on the lower front of
the seat bucket with one hand.

+ Hold the seat pan with the other hand and ad-
just the angle.

The following seat positions are possible:
(Please see the label on the child car seat)

Rear-facing,
Body height 40-75 cm, position: R1
Body height 76-105 cm, position: R2

Forward-facing,
Height 76-105 cm,
min. 15 months:

4 positions (1-4)

Forward facing, body size:
100-150 cm: 1 position (1)

Turning the child car seat

The child car seat has a rotation lever on both
sides of the seat shell. To rotate the child car
seat when it is installed, operate the rotation
lever facing you and rotate the child car seat to
the rear or forward-facing position.

The forward-facing position is only suitable for
children with a minimum age of 15 months and
a minimum height of 76 cm. The rear-facing
position is designed for children from 40 to 105
cm tall and a maximum weight of 18 kg.

The side position is only intended to facilitate
the child’s entry. This position must not be
used while driving.




Adjusting the belt

To loosen the belt, press the belt adjustment
button in the seat area with one hand. Hold the
belt buckle with the other hand and carefully
loosen the attached straps.

Pull the front adjustment strap to tighten the
belts. Ensure that the straps are not twisted.

Opening/closing the belt

To unlock the belt, press the button on the belt
buckle, pull out the buckle tongues and sep-
arate them.

To lock the belt, first, connect both tongues of
the buckle and then insert them together into
the belt buckle.




Adjusting the head support

Release the belt and pull the lever to adjust
the headrest on the back of the child car seat.
Move the headrest until it engages at the cor-
rect height.

Make sure the shoulder straps are positioned
just above your child’s shoulders when they
come out of the child car seat.

« Release the lever and ensure that the head

support is engaged.
® ®

The RotationControl knob is a control aid and is >15 M
intended to prevent premature forward-facing
use of the child car seat. 76-150 cm
Please indicate on the RotationControl button
V
=

RotationControl

(bottom of the child car seat) whether your
child’s age is below or above 15 months.
If the child is under 15 months old, you can only
rotate the child car seat into the rear-facing
and side-facing position. The forward-facing
position is locked and cannot be used for chil-
dren under 15 months.
If your child is over 15 months old and over 76 Eg Y o
cm tall, the car seat can also be used in the ‘-J/
forward-facing position. The RotationControl
knob must be turned for this to be possible.
We recommend using the child car seat
rear-facing for as long as possible, but at least \ <15M
until the child is 15 months old and 76 cm tall.

40-105cm

Example illustration
Underside of child seat




Top tether for size range 40-105 cm

Remove the top tether from the storage compartment.

To release the top tether, press the grey button with one hand and pull the side of the belt anchor
to the required length with the other hand.

To fix the top tether, clip the anchor to the fixing point on the car seat and pull it as tight as pos-
sible. The display does not turn green until the belt is tightened sufficiently.

When using the child car seat rearward facing, the top tether strap must be threaded through the
top tether guide on the side of the child car seat. Ideally, use the guide towards the interior of your
car to ensure rotation to the car door for easy entry and exit.

The Top-Tether strap is only necessary for the size range 40-105 cm. In the 100-150 cm size class,
you can stow the Top-Tether strap back in the storage compartment.




Isofix connectors

« Press the two lateral Isofix connector buttons
in order to extend the length of the Isofix con-
nectors.

Guide the Isofix connectors onto the Isofix
anchor points on the seat of the vehicle and
ensure that they lock into position.

Push the child car seat in until it rests securely
against the backrest of the seat of the vehicle.
Ensure that both Isofix indicators are showing
green.

Side impact protection

+ There are fold-out side impact protectors on
both sides of the child car seat.

Please push out the protector located on the
car door side by pressing the inner button
(marked red). The protector on the inside
does not have to be folded out.

To fold in the protector, press the inner but-
ton while pushing on the protector. Release
the inner button to keep the protector folded
in.




Stowing the 5-point seat belt for size class 100-150 cm

Open the storage compartment on the back of the child car seat and unthread the shoulder pads
from their hooks (fig. A). Open the shoulder pads by their press studs so that you can completely
remove the shoulder pads from the child seat (Fig4 B). Also remove the seat belt buckle pad.
Loosen the belt system to the maximum length.

Stow the Top-Tether belt in the storage compartment at the back of the child car seat.

Open the cover in the back area at its press studs and fold it away. Also fold the lower part of the
headrest cover to the side (Fig. C).

Open the harness system and bring the shoulder straps behind the cover.

Carefully pull off the cover in the seat area so that you can pass the seat belt buckle through
the opening in the seat cover.

Insert the belt buckle tongues into the belt buckle and stow it in the recess in the seat area
(Fig. D).

Put the cover back over the seat area, making sure that the cover is in its slot.

Fold back the lower part of the headrest cover and fold up the backrest cover again and close
it with its press studs.

Keep the removed pads in a safe place for later use.




Head cushion & comfort insert

+ The head cushion and comfort insert are de-
signed for babies with a body height of 40-75
cm.

« Please remove both inserts as soon as your
child has exceeded the specified body size.




CLEANING

To guarantee the long-term usage of your child car seat, do not use any solvents, abrasive cleaners
or aggressive cleaning agents to clean the car seat. Check the stability of the fabric and of the seams
after each wash. When washing the fabric, carefully follow the instructions on the label (see below).

DO NOT
iron

Wash at 30 °C,
gentle wash cycle

DO NOT DO NOT

bleach dry clean

Tumble dry at low
temperature

MAINTENANCE

Regularly check the condition of the product for possible damage. In the event of damage, the child
car seat must no longer be used and must be stored out of the reach of children.



INSTALLATION OF THE CHILD CAR SEAT

1) Size class 40-105 cm, max. 18 kg, rear-facing




8.

9.

10.

1.

12.
13.
14.
15.
16.

Set the age of your child on the RotationControl knob.

. Adjust the child car seat to the maximum reclining position and turn it so that it points to the

R1 - 40-75 cm seating position in rear-facing orientation. If your child's height exceeds 75 cm,
please change to the seat position R2 - 76-105 cm.

. Press the two lateral Isofix connector buttons in order to extend the length of the Isofix con-

nectors.

. Guide the Isofix connectors onto the Isofix anchor points on the seat of the vehicle and ensure

that they lock into position.

. Push the child car seat in until it rests securely against the backrest of the seat of the vehicle.

Ensure that both Isofix indicators are showing green.

. Take the top tether out of the storage compartment and extend it to its full length.
. The Top-Tether belt must be threaded through the Top-Tether guide on the side of the child

car seat. Ideally, use the guide towards the interior of your car to ensure rotation to the car
door for easy entry and exit.

Clip the top tether onto the hook provided in your car (e.g. on the back of the car seat or in the
boot. Please consult your car manual for this).

Tighten the top tether until the display on the top tether turns green.

When placing your child in the child car seat, turn the car seat towards the car door for con-
venience.

Unfasten the belt buckle on the child car seat and place the belts on the outside of the seat.
Put your child in the child car seat.

Adjust the height of the headrest as described above.

Fasten the belt buckle again until you hear a click.

Pull the front adjustment strap to tighten the belts. Ensure that the straps are not twisted.
Turn the seat into the rear-facing position. Check that the child car seat is locked in this
position.



INSTALLATION OF THE CHILD CAR SEAT

2) Height class 76-105 cm, min. 15 months, max. 18 kg, forward-facing

IMPORTANT: DO NOT USE THE CHILD CAR SEAT IN THE DIRECTION OF TRAVEL UNTIL THE CHILD IS
AT LEAST 15 MONTHS OLD.



Set the age of your child on the RotationControl knob.

. Press the two lateral Isofix connector buttons in order to extend the length of the Isofix con-

nectors.

. Guide the Isofix connectors onto the Isofix anchor points on the seat of the vehicle and ensure

that they lock into position.

. Push the child car seat in until it rests securely against the backrest of the car seat. Ensure that

both Isofix indicators are switched to green.

. Take the top tether out of the storage compartment and extend it to its full length.
. Clip the top tether onto the hook provided in your car (e.g. on the back of the car seat or in the

boot. Please consult your car manual for this).

. Tighten the top tether until the display on the top tether turns green.
. Unfasten the belt buckle on the child car seat and place the belts on the outside of the seat.
. Put your child in the child car seat.

10. Adjust the height of the headrest as described above.

1.

12

13

Fasten the belt buckle again until you hear a click.
Pull the front adjustment strap to tighten the belts. Ensure that the straps are not twisted.
. When facing in the direction of travel, the child car seat offers four adjustable seat positions.



INSTALLATION OF THE CHILD CAR SEAT

3) Size class 100-150 cm, forward-facing




7.

8
9.

The 5-point seat belt and top-tether harness of the child car seat must be stowed as previ-
ously described. These are not needed in this size class.

. Press the two lateral Isofix connector buttons in order to extend the length of the Isofix con-

nectors.

. Guide the Isofix connectors to the Isofix anchor points on the car seat and snap them into

place.

. Push the child car seat in until it rests securely against the backrest of the car seat. Ensure that

both Isofix indicators are switched to green.

. Thread the diagonal belt of the 3-point seat belt in the car through the diagonal belt guide on

the headrest of the child car seat.

. Thread the lap belt of the car's 3-point seat belt through the first lap belt guide in the seat

area of the child car seat.
When placing your child in the child car seat, turn the car seat towards the car door for con-
venience.

. Put your child in the child car seat.

Adjust the height of the headrest so that the child's head is fully in the headrest and the diag-
onal belt comes out through the belt guide at the level of the child's shoulders.

10.Turn the seat into the forward-facing position. Check that the child car seat is locked in this

In:
Al

position.
Close the belt buckle of the 3-point seat belt until you hear a click.

. Make sure that both the diagonal belt and the lap belt run through the second lap belt guide
on the child car seat which faces the car’s seat belt buckle.

. Pull on the diagonal strap to tighten it. Make sure that the straps are not twisted.

. The seat position must be set to position 1.

stallation without Isofix:
ternatively, the child car seat in the 100-150 cm size class can also be fitted with the 3-point

seat belt only. Attaching the seat with the Isofix connectors is not absolutely essential but is

re:

commended.



Merci d'avoir choisi notre siége auto pour enfant One360 Pro. Si vous avez besoin d'aide avec ce
produit, veuillez contacter notre service clientéle.

UTILISATION

Ce produit convient aux enfants d’une taille de 40 a 150 cm.

L'installation en position dos a la route pour les enfants de 40 a 105 cm se fait a I'aide des
connecteurs Isofix et de la sangle Top Tether. L'enfant est attaché a I'aide du harnais 5 points
du sieége auto pour enfant.

L'installation en position face a la route pour les enfants de 76 2105 cm et d'un 4ge minimal
de 15 mois se fait a I'aide des connecteurs Isofix et de la sangle Top Tether. L'enfant est attaché
a l'aide du harnais 5 points du sieége auto pour enfant.

L'installation en position face a la route pour les enfants de 100 a 150 cm se fait a l'aide des
connecteurs Isofix. La sangle Top Tether n‘est pas nécessaire pour cette catégorie de taille.
L'enfant est attaché a l'aide de la ceinture & 3 points de la voiture. Il est également possible,
pour les enfants dans la catégorie de taille 100 & 150 cm, d'attacher le siége auto uniquement a
l'aide de la ceinture a 3 points. Une fixation a l'aide des connecteurs Isofix n'est pas obligatoire,
mais elle est recommandée.

IMPORTANT

NE PAS UTILISER LE SIEGE AUTO POUR ENFANT DANS LA POSITION FACE A LA ROUTE SI L'ENFANT
N'A PAS ENCORE ATTEINT L'AGE DE 15 MOIS REVOLUS.

DANGER EXTREME

Il est recommandé d'installer le siége auto pour enfant a 'arriere du véhicule. Ne PAS fixer le siege
auto pour enfant en position dos a la route pour la catégorie de taille de 40 a 105 cm a un siége
passager avant si celui-ci est équipé d'un airbag. Il est possible de placer le siege dans cette
position si l'airbag est désactivé. Lire attentivement le manuel d'utilisation du véhicule a ce sujet.

REMARQUE

REMARQUE (40 — 105 cm) :

il s'agit d'un dispositif de retenue pour enfants i-Size. Il est homologué conformément au réglement
n° 129 pour une utilisation dans avec des siéges de véhicules « compatibles i-Size », tel qu'indiqué
par le constructeur automobile dans le manuel d'utilisation du véhicule. En cas de doute, adres-
sez-vous au constructeur du dispositif de retenue pour enfant, ou au revendeur.

REMARQUE (100 - 150 cm) :

il s’agit d'un rehausseur pour enfant i-Size optimisé. Il est homologué conformément au réglement
n°129 pour une utilisation principalement avec des « siéges i-Size », tel qu'indiqué par les construc-
teurs automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule En cas de doute, adressez-vous au
constructeur du dispositif de retenue pour enfant amélioré, ou au revendeur.



En cas de doute, veuillez vous adresser au fabricant du siége auto ou au revendeur.

1. Uniquement si des connecteurs Isofix et un crochet
Top Tether sont disponibles et si le siege est reconnu
comme compatible i-Size dans le manuel du véhicule.
En cas d'utilisation en position dos a la route, mais uni-
quement si l'airbag peut étre désactivé.

2.Uniguement si des connecteurs Isofix sont présents et
si le siége est reconnu comme compatible i-Size dans
le manuel du véhicule.

Le tableau suivant contient des informations sur les dispositifs et les méthodes de fixation :

Catégorie . . N . .

de taille Position Installation Type Systéme d’attache de I'enfant

40 - 105 Dos Connecteurs Isofix . . Harnais 5 points du siége auto
R i-Size

cm alaroute et Top Tether pour enfant

76 — 105 cm Iface Connecteurs Isofix i-Size Harnais 5 points du siége auto
alaroute et Top Tether pour enfant

Connecteurs Isofix  Siege ré-

120 =6y IFEe et ceinture a 3 hausseur Ceinture a 3 points du véhicule

cm alb ravie points du véhicule i-Size

. o Siege ré-
00 =1k face Ce'”‘,“fe B3 RS hausseur Ceinture a 3 points du véhicule
cm ala route du véhicule

i-Size



AVERTISSEMENT

Veuillez lire attentivement ces instructions avant utilisation afin de garantir la sécurité de votre
enfant. Conservez les instructions. Le non-respect des instructions de ce manuel peut entrai-
ner des blessures graves pour votre enfant.

Le sieége auto pour enfant peut étre utilisé avec son propre systeme de ceinture a 5 points
uniguement pour les enfants pesant moins de 18 kg et mesurant moins de 105 cm.

Le siege pour enfant NE peut PAS étre utilisé avec le systéme de ceinture a 5 points pour les
enfants pesant plus de 18 kg et mesurant plus de 105 cm.

Le siege pour enfant peut étre installé en position face ou dos a la route a |'aide des connecteurs Isofix
et de la ceinture Top Tether. Important : ne pas installer le siege face a la route tant que I'enfant n'a
dépassé I'age de 15 mois révolus.

Pour l'installation Isofix : veillez a lire le manuel du constructeur automobile.

Ne pas utiliser de points de contact porteurs autres que ceux décrits dans les instructions et
marqués dans le dispositif de retenue pour enfants.

Ne pas utiliser pas ce siége auto pour enfant a la maison. Il a été exclusivement congu pour étre
utilisé dans une voiture.

Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance sur le siége auto.

Ne pas placer le siége auto pour enfant dos a la route sur un siége passager avant dont 'airbag est
activé. Cela peut entrainer des blessures graves allant jusqu’a la mort.

Le siége auto pour enfant doit &tre remplacé s'il a été soumis a de fortes contraintes lors d'un
accident.

Pour des raisons de sécurité, le siege auto pour enfant doit étre fixé dans le véhicule méme si
aucun enfant n'y est installé.

Assurez-vous toujours que toutes les sangles qui maintiennent le siége auto pour enfant fixés
dans le véhicule sont bien serrées et que toutes les sangles qui retiennent I'enfant sont ajustées
au corps de I'enfant. Veillez également a ce que les sangles ne soient pas tordues.

Les bagages ou autres objets susceptibles de causer des blessures en cas de collision doivent
aussi étre correctement fixés.

Les objets rigides et les éléments en plastique d'un dispositif de retenue pour enfants doivent
étre placés et installés de maniére a ne pas pouvoir étre coincés par un siége en mouvement ou
une porte de véhicule.

Il est important que les sangles du bas maintiennent fermement le bassin de I'enfant. Pour
éviter le risque de chute, votre enfant doit toujours étre attaché.

Il est dangereux d'apporter des modifications ou des ajouts au produit sans I'approbation pré-
alable de l'autorité compétente. Le non-respect des instructions d'installation du fabricant du
dispositif de retenue pour enfant présente également des risques pour la sécurité de votre
enfant.

Ce siege pour enfant a été congu pour les enfants jusqu’a une taille maximale de 150 cm. Ne
surchargez jamais le siége enfant en transportant plus d'un enfant, ou des charges supplémen-
taires, a l'intérieur.

Le dispositif de retenue pour enfant ne doit pas étre utilisé sans la housse du siege.

La housse du sieége ne doit pas étre remplacée par une autre que celle recommandée par le
fabricant, car cette housse contribue considérablement aux performances du dispositif de
retenue.



ELEMENTS DU SIEGE
Vue de face

Appui-téte

Oreiller

Guide de sangle
diagonale pour la
catégorie de taille
100 - 150 cm

Coque du siege

Boucle du
Coussin réducteur harnais
Coussinet de la
boucle du harnais

Coussin d'épaule

Bretelle du harnais
Guide sangle
abdominale pour
la catégorie de
taille 100 - 150 cm

Sangle de réglage du
harnais

Levier d'inclinaison
Levier de rotation

Vue arriére

Poignée de réglage de

Protection l'appui-téte

contre les chocs
latéraux

Guide du Top Tether en

utilisation dos a la route

Bouton pour déployer
la protection contre
les chocs latéraux Compartiment de
rangement pour
Top Tether et ma-
nuel d'utilisation

Top
Disposotif de Tether
réglage des
connecteurs Connecteur

Isofix Isofix



UTILISATION DU SIEGE AUTO POUR ENFANT

Réglage de I'angle d'inclinaison du
siege auto pour enfant

« Actionnez d'une main le levier d'inclinaison, a

« l'avant, sous la coque du siége.

« Tenez la coque du siege de l'autre main et
ajustez I'angle.

Les positions d'assise suivantes sont pos-
sibles : (veillez & respecter I'étiquette sur le
siége pour enfant)

Dos a laroute,
taille de I'enfant 40 — 75 cm, position : R1
taille de I'enfant 76 — 105 cm, position : R2

Face a la route,

taille de I'enfant 76 — 105 cm,
age de 15 mois révolus :

4 positions (12 4)

Face ala route, taille de I'enfant :
100 — 150 cm : 1 position (1)

Rotation du siége auto pour enfant

Le siége auto pour enfant posséde un levier de
rotation des deux cotés de la coque du siege.
Pour faire pivoter le siege auto pour enfant lors-
qu'il est installé, actionnez le levier de rotation
face a vous et tournez le siége auto pour enfant
en position face ou dos a la route.

La position face a la route ne convient qu‘aux
enfants agés de 15 mois révolus et d'une taille
minimale de 76 cm. La position dos a la route
est prévue pour les enfants d'une taille de 40 a
105 cm et pesant au maximum 18 kg.

La position sur le coté est uniquement desti-
née a faciliter la montée de I'enfant dans le vé-
hicule. Cette position ne doit pas étre utilisée
pendant la conduite.




Réglage du harnais 5 points

Pour détendre le harnais, appuyez d'une main
sur le bouton de réglage placé entre les jambes
de I'enfant a I'avant du siége auto et tirez sur les
deux sangles d'épaules simultanément.

Tirez sur la sangle de réglage a |'avant de I'assise
pour tendre les sangles du harnais. Veillez tou-
jours a ce que les sangles soient correctement
tendues et ne soient pas vrillées.

Verrouillage/déverrouillage du har-
nais 5 points

Pour déverrouiller le harnais, appuyez sur le
bouton rouge de la boucle, tirez sur les lan-
guettes de la boucle et séparez-les.

Pour verrouiller la ceinture, rapprochez d'abord
les deux languettes de la boucle et insérez-les
ensemble dans la boucle de la ceinture.




Réglage de I'appui-téte

Desserrez le harnais et tirez sur le levier de ré-
glage situé a l'arriere de l'appui-téte. Déplacez
l'appui-téte jusqu'a ce qu'il se verrouille a la
bonne hauteur.

Assurez-vous que les bretelles du harnais-
sortent du siége auto juste au-dessus des
épaules de votre enfant.

Relachez le levier et assurez-vous que l'ap-
pui-téte est bien verroullé.

RotationControl

Le bouton ‘RotationControl’ sert d'aide au
contrdle de I'orientation du siége auto pour en-
fant et a pour but d’empécher I'utilisation pré-
maturée de celui-ci en position face a la route.
Veuillez indiquer sur le bouton RotationControl
(sous le siege auto pour enfant) si votre enfant a
plus ou moins de 15 mois.

Si son age est inférieur a 15 mois, vous ne pou-
vez tourner le siége auto pour enfant qu'en
position dos a la route ou sur le cété. La po-
sition face a la route est verrouillée et ne peut
pas étre utilisée pour les enfants de moins de
15 mois.

Si I'age de I'enfant est supérieur & 15 mois et
sa taille supérieure a 76 cm, le siége auto pour
enfant peut également étre utilisé en position
face a la route. Pour ce faire, veuillez utiliser le
bouton RotationControl.

Nous recommandons d'utiliser le siege auto
pour enfant dos & la route aussi longtemps
que possible, mais au minimum jusqu'a ce
que l'enfant ait atteint I'dge de 15 mois et me-
sure au moins 76 cm.

-62-
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Exemple d'illustration
dessous du siége enfant




Top Tether pour la catégorie de taille 40 — 105 cm

Retirez le Top Tether du compartiment de rangement.

Pour relacher le Top Tether, appuyez d’'une main sur le bouton gris et tirez de l'autre main sur le
coté de l'ancrage de la ceinture jusqu'a la longueur requise.

Pour fixer le Top Tether, accrochez son mousqueton au point de fixation du véhicule et tendez la
sangle autant que possible. Le temoin du Top Tether passe au vert uniquement lorsque la ceinture
est suffisamment serrée.

Lors de l'utilisation du siége auto pour enfants en position dos & la route, la sangle Top Tether doit
étre passée a travers un des guides sur le c6té du siége auto. Dans l'idéal, utilisez le guidage situé
vers l'intérieur du véhicule pour assurer une rotation en direction de la porte de la voiture pour
une entrée et sortie facilitées.

La sangle Top Tether n’est nécessaire que pour la catégorie de taille 40 — 105 cm. Pour la caté-
gorie de taille 100 — 150 cm, vous pouvez replacer la sangle Top Tether dans le compartiment de
rangement.




Connecteurs Isofix

« Appuyez sur les boutons des connecteurs
Isofix pour déployer les connecteurs au maxi-
mum.

Guidez les connecteurs Isofix vers les an-
crages Isofix du siége du véhicule jusqu'a ce
qu'ils se clipsent.

Poussez le sieége auto pour enfant fermement
contre le dossier du siége du véhicule. Veillez
a ce que les témoins des connecteurs Isofix-
passent du rouge au vert.

Protections contre les chocs latéraux

« Des protections rétractables contre les chocs
latéraux se trouvent de chaque coté du siege
auto pour enfant.

Veuillez déployer la protection du cé6té de la
porte du véhicule en appuyant sur le bouton
central (en rouge sur lllustration). La protec-
tion du coté de lintérieur de I'habitacle ne
doit pas étre déployée.

Pour rétracter la protection, appuyez sur le
bouton intérieur ainsi que sur la protection
elle-méme. Relachez le bouton central pour
garder la protection rectractée.




Rangement de la ceinture a 5 points pour la catégorie de taille 100 — 150 cm

Ouvrez le compartiment de rangement a l'arriére du siége auto et retirez les coussins d'épaule de
leurs crochets (fig. A). Ouvrez les coussins d’épaule au niveau de leurs boutons-pression afin de
pouvoir retirer complétement les coussins du siege enfant (fig. B). Retirez également le coussinet
de le boucle du harnais.

Détendez le harnais au maximum.

Rangez la sangle Top Tether dans le compartiment de rangement a I'arriere du siége auto pour
enfant.

Ouvrez la housse a l'arriere au niveau des boutons-pression et repliez-la. Repliez également la
partie inférieure de la housse du repose-téte sur le coté (f'ig4 C).

Ouvrez le systeme de ceinture et passez les bretelles derriére la housse.

Retirez délicatement la housse au niveau du sieége de maniére a pouvoir faire passer la boucle
de la ceinture par I'ouverture de la housse du siege.

Verrouillez les languettes des bretelles du harnais dans la boucle et rangez-la dans le creux au
niveau du sigge (fig. D).

Replacez la housse sur le siége en veillant & ce qu’elle se trouve bien a sa place.

Repliez la partie inférieure de la housse du repose-téte et remontez la housse de la zone du
dossier puis refermez celle-ci a 'aide de ses boutons-pression.

Conservez bien les coussins retirés pour les réutiliser ultérieurement.




Oreiller et coussin réducteur

« L'oreiller et le coussin réducteur sont destinés
aux bébés d'une taille de 40 84 75 cm.

« Veuillez les retirer dés que votre enfant a dé-
passé la taille indiquée.




NETTOYAGE

Pour assurer une longue durée de vie a votre siége auto pour enfant, n'utilisez ni solvants, ni produits
de nettoyage abrasifs ou agressifs pour le nettoyer. Aprés chaque nettoyage, vérifiez la résistance
du tissu et des coutures. Lors du lavage du tissu, suivez attentivement les instructions sur I'étiquette
(voir ci-dessous).

Laver a 30°C, NE PAS
programme délicat repasser

NE PAS NE PAS
utiliser d'eau de javel nettoyer a sec

Seche-linge a basse
température

ENTRETIEN

Vérifiez régulierement I'état du produit pour déceler d’éventuels dommages. En cas de dommage,
le siége auto pour enfant ne peut plus étre utilisé et doit &tre placé hors de la portée des enfants.



INSTALLATION DU SIEGE AUTO ENFANT

1) Catégorie de taille 40 — 105 cm, max. 18 kg, dos a la route




~N o

8.

9.

Réglez I'age de votre enfant a l'aide du bouton RotationControl.

. Réglez le siege auto a la position d'inclinaison maximale et faites-le pivoter de maniere a ce

qu'il soit orienté vers la position R1 - 40 — 75 cm dos a la route. Si la taille de votre enfant dé-
passe 75 cm, veuillez passer a la position de siege R2 - 76 — 105 cm.

. Appuyez sur les deux boutons des connecteurs Isofix pour déployer les connecteurs au maxi-

mum.

. Guidez les connecteurs Isofix vers les ancrages Isofix du sieége du véhicule jusqu'a ce qu'ils se

clipsent.

. Poussez le siege auto pour enfant fermement contre le dossier du sieége du véhicule. Veillez a

ce que les deux témoins des connecteurs Isofix soient verts.

. Retirez le Top Tether de son compartiment de rangement et étirez-le sur toute sa longueur.
. La sangle Top Tether doit étre passée a travers le guide Top Tether sur le c6té du siége auto

pour enfant. Dans l'idéal, utilisez le guide situé vers l'intérieur de votre véhicule pour assurer
la rotation par rapport a la porte de la voiture pour faciliter I'entrée et la sortie.

Accrochez le Top Tether au crochet correspondant dans votre véhicule (p. ex. a l'arriere du
siége ou dans le coffre. Veuillez consulter ici le manuel d'utilisation de votre véhicule).

Tendez maintenant le Top Tether jusqu’a ce que I'affichage sur le Top Tether soit vert.

10. Pour asseoir confortablement votre enfant, tournez le siége auto pour enfant vers la portiére

1.

12.
13.
14.
15.

de la voiture.

Déverrouillez la boucle de harnais du siége auto pour enfant et placez les sangles a I'extérieur
du siege.

Asseyez votre enfant dans le siége auto.

Réglez la hauteur du repose-téte tel que décrit précédemment.

Refermez la boucle du harnais jusqu’a ce que vous entendiez un clic.

Tirez sur la sangle de réglage pour tendre le harnais. Veillez a ce que les sangles soient correc-
tement tenduses et ne soient pas vrillées.

. Tournez le sieége en position dos a la route. Vérifiez que le siege auto pour enfant est bien fixé

dans cette position.



INSTALLATION DU SIEGE AUTO ENFANT

2) Catégorie de taille 76 — 105 cm, min. 15 mois, max. 18 kg, face a la route

IMPORTANT : NE PAS UTILISER LE SIEGE AUTO POUR ENFANT DANS LA POSITION FACE A LAROUTE
SIL’ENFANT N'A PAS ENCORE ATTEINT L'AGE DE 15 MOIS REVOLUS.
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7.
8

9.

Réglez I'age de votre enfant a l'aide du bouton RotationControl.

. Appuyez sur les deux boutons des connecteurs Isofix pour déployer les connecteurs au maxi-

mum.

. Guidez les connecteurs Isofix vers les ancrages Isofix du siege du véhicule jusqu'a ce qu'ils se

clipsent.

. Poussez le siege auto pour enfant fermement contre le dossier du siege du véhicule. Veillez &

ce que les deux témoins des connecteurs Isofix soient verts.

. Retirez le Top Tether de son compartiment de rangement et étirez-le sur toute sa longueur.
. Accrochez le Top Tether au crochet correspondant dans votre véhicule (p. ex. a l'arriere du

siége ou dans le coffre. Veuillez consulter ici le manuel d'utilisation de votre véhicule).
Tendez maintenant le Top Tether jusqu’a ce que I'affichage sur le Top Tether soit vert.

. Déverrouillez la boucle de harnais du sieége auto pour enfant et placez les sangles a l'extérieur

du siege.
Asseyez votre enfant dans le siege auto.

10.Réglez la hauteur du repose-téte tel que décrit précédemment.

1.
12

3

Refermez la boucle du harnais jusqu’a ce que vous entendiez un clic.

. Tirez sur la sangle de réglage pour tendre le harnais. Veillez a ce que les sangles soient correc—
tement tenduses et ne soient pas vrillées.

. Le siége auto pour enfant dispose de quatre positions d'assise réglables dans le sens face a
la route.



INSTALLATION DU SIEGE AUTO ENFANT

3) Catégorie de taille 100 — 150 cm, face a la route
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Le harnais 5 points et la sangle Top Tether du sieége auto pour enfant doivent étre rangés tel
que décrit ci-dessus. lIs ne faut pas les utiliser pour cette catégorie de taille.

. Appuyez sur les deux boutons des connecteurs Isofix pour déployer les connecteurs au maxi-

mum.

. Introduire les connecteurs Isofix dans les ancrages Isofix du siége véhicule et les enclencher.
. Poussez fermement le siége auto pour enfant contre le dossier du siege du véhicule. Veillez &

ce que les témoins des connecteurs Isofix passe du rouge au vert.

. Faites passer la sangle diagonale de la ceinture 3 points du véhicule dans le guide de I'ap-

pui-téte du siege auto.

. Faites passer la sangle abdominale de la ceinture & 3 points du véhicule dans le premier guide

au niveau de |'assise du siége auto.

. Pour asseoir confortablement votre enfant, tournez le siége auto pour enfant vers la portiere

de la voiture.

. Asseyez votre enfant dans le siege auto.
. Réglez la hauteur de l'appui-téte de maniére a ce que la téte de I'enfant soit entieérement

entourée par l'appui-téte et a ce que la sangle diagonale ressorte par son guide & hauteur des
épaules de I'enfant.

10.Tournez le sieége en position face a la route. Vérifiez que le siege auto pour enfant est bien

1.

12

13.

14.

verrouillé dans cette position.

Bouclez la ceinture 3 points jusqu’a ce que vous entendiez un clic.

Veillez a ce que la sangle diagonale et la sangle abdominale passent toutes les deux par le
deuxiéme guide de l'assise du siége auto qui est situé du cote de la boucle de la ceinture 3
points du véhicule.

Tirez sur la sangle diagonale pour tendre la ceinture de sécurité. Veillez a ce que les sangles
ne soient pas vrillées.

L'assise du siege doit étre réglée sur la position 1.

Installation sans Isofix :

Il est également possible, pour les enfants dans la catégorie de taille de 100 a 150 cm, d'attacher
le sieége auto uniquement a l'aide de la ceinture & 3 points. Une fixation & l'aide des connecteurs
Isofix n'est pas obligatoire, mais elle est recommandée.
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PERKANTORAN GANDARIA 8, LANTAI 23 UNIT C-D
JL. SULTAN ISKANDAR MUDA JAKARTA SELATAN 12240

IMPORTADO POR:
GRPF - ZIPPY BRASIL COMERCIO DE CONFEGOES LTDA;
CNPJ: 29.739.053/0001-00

IMPORTADO EN VENEZUELA POR PHOENIX WORLD TRADING,
C.A. N° DE RIF: J-31099063-8 REG. SENCAMER N°: 0001616TI-04
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